

# 企業社會 責任



## 關懷社會

本集團能夠不斷締造佳績，向成為世界領先的時尚運動品牌邁進，實在有賴社會各界的支持，因此我們致力推行企業社會責任，改善社會及環境的和諧發展。本集團的努力，在年內獲得社會認同，於二零零九年五月，獲中華全國總工會授予全國「五一勞動獎章」，以表揚我們優良的人力資源政策。未來我們將會繼續對公益事務作出貢獻。以下是本集團在二零零九年曾經參與的主要社會公益事務。

### 一) 熱心公益

#### 1. 兒童教育及青少年發展

兒童及青少年是社會未來的主人翁，而教育對下一代及未來的發展相當重要。本集團熱心參與兒童及青少年教育工作，透過捐款和贈送體育和學習用品，致力改善兒童及青少年的學習發展。本集團成立的「特步愛心基金會」於二零零九年多次捐助泉州的助學活動，以改善兒童的學習及活動環境。此外，本集團亦跟泉州經濟網合作捐出書籍予泉州市，讓市民增加接觸知識的機會。另外，我們去年捐贈福建省青少年發展基金會、泉州市青年聯合會青少年成長基金及中國青少年發展基金，旨在改善青少年的學習環境，為他們日後的成長打好穩固的基礎。



## 2. 支持慈善事業

為全力支持慈善事業，本集團於年內在當地作出多項公益贊助活動，包括向晉江市前蓮村民委員會、泉州市慈善總會等作出捐贈。另外，二零零九年，泉州紅十字會舉辦了捐血活動，得到廣大的群眾支持，本集團除了作出捐助外，亦動員廣大的特步員工響應捐血活動，為當地的慈善工作獻出一分力。

## 二) 體育行業發展

作為中國體育用品的領先企業，本集團一直積極推動中國體育發展。藉著贊助多項國家級及其他重要的本土體育賽事，持續地對國家體育事業作出貢獻。本集團於二零零九年捐贈體育裝備予福建省體育局，亦積極支持福建省體育事務基金保障資金會、捐助第十一屆全運會福建省體育代表團運動員，為國家的體育發展作出貢獻。

## 三) 人才培育

本集團一向重視員工為企業重要的資產，我們相信員工的努力是締造集團成功的關鍵。因此，本集團非常重視提供在職培訓課程，以提升員工的工作技能及服務質量。

為增強公司職員的整體素質，我們引入學歷教育、為業務系統引進高端的專業培訓課程並開展了14期的高管聯盟動力火車計劃。本集團於二零零九年舉辦不同的企業及文化活動，其中包括和培訓機構合辦「同呼吸，共成長」的戶外拓展活動，於延安及西安舉辦的考察學習活動、於廈門市舉行企業文化高峰論壇等，旨在加強他們的合作和溝通，提升員工的忠誠度，激發他們的潛能。

員工是我們的寶貴資產，同時我們亦深明一個健全、具策略性的人力資源制度，是讓我們走向國際化的不二法門。二零零九年，我們將跨國公司的最佳守則與本集團的企業文化結合，進一步優化薪酬及評核制度，建立薪酬競爭力平台，以激勵人才。而在每年年終舉行的頒獎晚會上，本集團也會表彰及嘉許於過去一年有出色表現的員工。透過以上的措施，員工將對本集團的使命，願景和公司的核心價值得到更深厚的認識，從而提高他們的凝聚力、歸屬感及團隊精神。





# 眩冬幻影

